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Told Skat Køge 
 
  Referat fra Generalforsamling 
  den 14. marts 2019 
 
 
Formanden Tage Brandbyge bød velkommen til de ca. 39 fremmødte medlemmer. Tage bød 
desuden formanden for Seniorforeningen Marianne Nielsen velkommen. 
 
Marianne fik ordet og informerede om Seniorkomsammen d 9. oktober 2019. Desuden oplyste hun 
om at tjenestemandspensionen bliver forhøjet med 0,95 % pr 1.4.2019. 
 
Endelig fortalte hun lidt om hverdagen rundt omkring og slog et slag for generalforsamling i 
Odense d. 4. april 2019. 
 
Derefter gik generalforsamlingen i gang og Verner Nielsen blev valgt til dirigent. 
 
Formanden oplyste at medlemstallet var 73 medlemmer og en halv snes medlemmer der stadig er 
aktive i SKAT.  
 
Der har været afholdt 4 bestyrelsesmøder og formanden har deltaget i klubformandsmødet i Aarhus. 
 
I februar havde vi et musikarrangement med ”Kuling fra Øst” – lokale spillemænd med 
sømandssange. Vi var godt 30 deltagere, der havde en forrygende aften med snacks og 
fastelavnsboller. 
 
Generalforsamlingen 2018 havde 33 deltagere og det var Lone fra kantinen der stod for maden. 
 
Vores traditionelle sommerfest i Solgårdsparken med grillmad og hvad dertil hører af grønt – salat 
og Tuborg – var vi 72 sommerglade deltagere. Det skal retfærdigvis siges, at der ikke manglede vin 
heller. 
 
 
Fra d. 4. til d. 8. oktober fandt den årlige udlandstur sted. Den gik til Pretz og bl.a. Lutherbyen 
Wittenberg i Tyskland. Det var en meget festlig tur, selvom den for en gangs skyld ikke omfattede 
et bryggeribesøg, men til gengæld gratis drikkevarer til maden, og så fik vi alle kørekort til Trabant 
– den gamle Østtyske folkevogn. Vi var 12 deltagere herfra. 
 
Normalt har klubben arrangeret sammenkomst i november med støtte fra 1844-fondet kaldet 
julefrokost. 
 
I stedet blev vi opfordret til at deltage i arrangementet med den årlige Seniorsammenkomst d 
31.10.18. Så vi måtte undvære julefrokosten. 
 
Vi var i bestyrelsen spændte på, hvordan det stillede sig med samlingslokaler til vore 
sammenkomster fremover, men det ser jo ud til at fungere, ikke mindst takket være Niels Yhlens 
medvirken. 



Ud over vore egne sammenkomster, så var vi jo også 12 der var med på den af Lolland-
Falsterklubben arrangerede tur i juni til den gamle toldkammerby  Nysted. Det er altid spændende o 
sjovt at træffe de gamle kolleger fra vore naboklubber og se og høre om hvordan forholdene var 
uden for vores egen andegård. 
 
Her i det nye år har der jo allerede været det første musikarrangement, nytårskuren, hvor vi var godt 
70, der nød en herlig tapasplatte fra Wika, men hvor musikken så måske til gengæld ikke var af 
samme standard som sidste år. 
 
Vores udlandstur i år sammen med naboklubberne går til Weserbergland d. 19 – 22 september. 
Indbydelse er udsendt. 
 
Seniorforeningen generalforsamling i Odense foregår d. 4. april 2019 og det kan da være at 
Marianne har gemt nogle godbidder fra det foreningspolitiske område, som vi ikke har hørt i aften. 
 
Sommerarrangement i Solgårdsparken er d. 18. juli 19 og SKAT´s seniorsammenkomst d 9. okt 19. 
 
Formanden takkede bestyrelsen for godt samarbejde og ”takkede af” efter 16 år på formandsposten. 
 
Beretningen blev enstemmigt vedtaget. 
 
Kassereren fremlagde regnskabet og det blev enstemmigt vedtaget. Herunder blev kontingentet for 
næste år vedtaget som uændret 100 kr. 
 
Der var et forslag fra bestyrelsen om ændring af vedtægternes § 4 stk. 1 samt § 6, stk. 3 vedrørende 
ændring af valg til bestyrelsen mv. Ændringerne blev enstemmigt vedtaget. 
 
Herefter var der valt til bestyrelsen efter de netop vedtagne ændringer. 
 
Kjeld Hansen blev valgt som ny formand for 1 år. 
Jørgen Ottosen genvalgt som kasserer for 2 år. 
Marianne Belling blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem for 2 år. 
Inge Feigh blev genvalgt som bestyrelsesmedlem for 2 år. 
Leise Hansen blev genvalgt som bestyrelsesmedlem for 1 år. 
Carl Christian Hansen og Inger Milo blev valgt som suppleanter til bestyrelsen for 1 år. 
Hanne Jordan blev genvalgt som bilagskontrollant for 1 år 
Verner Nielsen blev genvalgt som bilagskontrollantsuppleant for 1 år. 
 
Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig med 
 
Inge Feigh som næstformand 
Leise Hansen som sekretær 
Marianne Belling som bestyrelsesmedlem 
 
Efter generalforsamlingen blev DTS 125 års jubilæum markeret ved fællesspisning. Hannes 
Herligheder fra Stege leverede buffet med diverse kød, kartofler og salater. Hereter kaffe med 
hindbærtærter. 
  Med venlig hilsen bestyrelsen 


